

# ЧАСЫ УШЛИ НЕ ДАРОМ ONLY WATCH В ЖЕНЕВЕ ПРИНЕС 10,8 МЛН ШВЕЙЦАРСКИХ ФРАНКОВ



— **Audemars Piguet**  
Royal Oak Perpetual  
Calendar Only Watch  
Unique Piece. 800 тыс.  
CHF (эстимейт  
80–120 тыс. CHF)



— **MB&F** Horological Machine  
No.8 Only Watch. 210 тыс. CHF  
(эстимейт 80–100 тыс. CHF)

— **Люк Петтавино**  
поблагодарил всех,  
кто участвовал в Only  
Watch,— и часовщи-  
ков, и покупателей,  
и аукционистов



В женевском отеле De Bergues аукционисты Christie's выручили за 50 уникальных моделей часов 10 776 500 швейцарских франков (CHF), которые пойдут в фонд Монакской ассоциации по борьбе с миопатией.

Для сбора средств на исследования и борьбу с мышечной дистрофией Дюшенна раз в два года проводится аукцион Only Watch. Для него главные мировые бренды и независимые часовщики жертвуют специально созданные по этому случаю модели, за которыми охотятся коллекционеры. Only Watch обычно проходил в Монако в дни Monaco Yacht Show, но вот уже второй раз устраивается в Женеве.

Организатор аукциона и председатель ассоциации Люк Петтавино имеет личные счеты с этой страшной болезнью, которая уносит в среднем одного из 3 тыс. рождающихся на земле мальчиков. Его сын Поль, ради которого он когда-то начал эту работу, умер два года назад, но «борьба продолжается». Так сказал он, сдерживая слезы, при подведении итогов. Рядом с ним был и князь Монако Альбер II, который поддерживает аукцион с 2005 года, с